

Koosoleku protokoll

Osavõtjad: Johannes Tiitus (Rae Valla Noortevolikogu liige), Frederik Tihhonov (Rae Valla Noortevolikogu esimees), Mart Võrklaev (Rae vallavanem), Toomas Aru (Rae Kultuurikeskuse juht)

Koosoleku protokollija: Frederik Tihhonov

Kuupäev: 17. august 2017

Koht: Rae Kultuurikeskuse kohvik

Koosoleku sisu:

17. augustil 2017 toimunud kohtumisel leppisid osapooled kokku planeeritavas ajakavas Rae Noortekohviku avamiseks. Tulenevalt ajakavast:

1. Valmib Rae Valla Noortevolikogu eestvedamisel hiljemalt 30. septembriks, koostöös Rae vallavalitsuse ja Rae Kultuurikeskusega, põhjalik Noortekohviku äriplaani.
2. Juhul, kui osapooled jõuavad kokkulepele antud äriplaanis jätkub oktoobrikuus tegevus Noortekohviku käivitamiseks.
3. Novembris võtaks planeeritavalt aset Noortekohviku ametlik avamine.